11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 11:46:51

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 21.12.2009 22:37:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122388/answer/122430




9TO0 He OCTPOKOHEUHBIE KOHIUIIOMEL. JTO IepIaMyTPOBLIE IAIYJIHl ITOJIOBOTO YieHa. [lepiaMyTpoBbie
TIamyJibl YjieHa BeTpedatoTcst y 30% Myx4uH. [TepramMyTpoBele Malyybl YieHa — 3TO He MaTOJOT s,
UX JIEYUTh HEe HafO.



